OEMA B

B;. Avo métpeg A, xor B agpnvovtar avtictorya amd ta Oyn ha, hg move omd 10 €dagpoc va

eEKTEAECOVV EAEVOEPT) TTAOON.
A) No emAélete TV c®OTN amdvInomn.

AV Y10 TOVG XPOVOVE TTOONG HEXPL TO £50POG 1oYVEL | GYEom ta = 2tg, TOTE TaL Hym hy

kot hp kavomolobv ) oyéon:

a) ha=2hg B) ha=4hg v) ha=8hg
Movaoeg 4
B) Noa dikatoloynoete TNV MAOYY GOG.
Movadeg 8
B;. Mio petoddikn cpaipa Kiveitol KatakOpueo Tpog T Tave A ﬁl ~
KOl KOTOKOPLQO PO To. KAT® pe otabepn emTAyLVOT, TO T 2
pétpo g omotog eivor ico pe a kol ot dVO TEPIMTAGCELS, O- 3 T ()m al Om
OGS QOIVETAL GTNV EIKOVO. XTNV €IKOVO, TOPLIGTAVOVTOL EMIOTG l -
KOl Ol QUVALELG TOV OICKOVVTIOL 6T oQaipa o€ KAbe mepintm- vmg e
on.
A) No emAééete TV 6mOTH andvinon.
INo ta pérpa v duvdpemv woyvel n oxéon:
a) F1+F>,=2mg B) Fi-Fo=mg v) F1+F,=mg

Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete Tnv eMA0YN GOG.

Movadeg 9


vag
Highlight


OEMA A
Kipdtio palag m = 2 Kg apywd npepei og tpoyd opilovrio dpopo. Tn ypovikn otyun t = 0 S,
ackeitol 010 KIPOTIO peTafAnty opldviia dvvaun to PETpo TG omoiag petaairetol pe ) 0o
tov Kifotiov cduemva pe ™ oyéon F = 10 + 2x (SI). Gswpiote g X = 0 m 1 Béon mov
Bprokotav to KifdTio ™ Ypovikn otiyun t =0 S kot 6TL T0 KIPOTIO Kiveiton mpog T BTk KaTED-
Bvvon tov dEova OX. H dvvaun F Katoapyeitor OTav To HETPO TG yivel ico pe 50 N.
O ovvtedleotg TpIPNg oAicOnong peta&y kifmtiov kot dpopov givar 0,4. H emtdyvvon g Papd-
mrag eivat ion pe g=10m/s? kot n avtiotaon Tov aépa Oempeiton apeAnéo.
Noa vroAoyicete:
A1) To pétpo g dvvoung g TpPne Tov aokKeitol 6To KIBMOTIO.

Movadeg 5
A2) Tnv emitdyvvon tov kifotiov 6tav Ppicketon otn Béon X = 10 m.

Movadeg 7
A3) To £€pyo ¢ dvvaung F Yol TN HETATOTION TOL KImTiov amd v 0€on X = 0 m €mg T Béom
oTNV omoia Katapysiton 1 SLVOUN F.

Movadeg 7
A4) To cuvoAko dtdotnpa wov Ha dtavdcetl To KIPdTIO amo ™ xpovikn ottyun t =0 S puéypt va

OTOLLOTNOEL.

Movadodes 6



